

Пресняков В.

19/5-90



Сов. Кувбурга. —  
— 1990. — 19 мая.

**ЗОЛОТОЙ**

с. 9

**КЛЮЧ**

**успеха**

Второй год подряд собираются в Монако «звезды» мировой поп- и рок-музыки. Дверь в княжество и открывает золотой скрипичный ключ — всемирная музыкальная награда, которую фонд принцессы Грейс вручает певцам, чьи пластинки и магнитофонные записи разошлись по миру и в их собственных странах наибольшими тиражами.

Знаменитый «Монте-Карло спортинг клуб» — лучшая концертная площадка столицы Монако привыкла к выступлениям «звезд», ее гостями были и Тина Тернер, и Рей Чарльз, но такое «созвездие» даже здесь собирается нечасто. Ринго Стар и Крис де Бург, Дон Джонсон и Алла Пугачева, Боб Гелдоф и Грейс Джонс, не говоря уже о членах королевской фамилии, которые присутствовали здесь по праву хозяев и устроителей этого музыкального праздника, торжественно вручали и с благодарностью принимали призы, пели и произносили речи. Два часа 45 телевизионных станций мира вели прямую трансляцию из «Монте-Карло спортинг клуб». Не осталось на этот раз в стороне и советское телевидение — передача куплена, и, возможно, вскоре и наши зрители увидят музыкальный фестиваль. Тем более что теперь для этого есть все «законные» основания — одним из его участников стал советский певец Владимир Пресняков.

Ведущий фестиваль Дон Джонсон старательно и почти без акцента произнес по-русски «Добрый вечер», и «Володя» — как все называли здесь Преснякова — спел свою песню. Кстати, он был почти единственным, кто пел «живьем» — не под фонограмму, чем вызвал особенное восхищение зрителей. Публика даже пыталась вызвать его на «бис», но по правилам фестиваля, каждый выступающий мог исполнить только одну песню «Золотой ключик» успеха Владимиру Преснякову вручила Алла Пугачева — «самая популярная русская певица всех времен», как он: была названа в программе фестиваля.

К. СЕГУРА.

● Владимир Пресняков-младший.

263